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Još se jedna školska godina približava kraju. Ovaj smo broj “Kateheze", drage 
čitateljice i čitatelji, nastojali predati u tisak nešto ranije, iako ne toliko ranije 
koliko bismo to inače željeli, a sve u nadi da će Vam neki prilozi biti ne samo 
dobrodošli nego i vrlo korisni upravo ovih dana kad završava školska godina. Što 
Vam dakle nudimo u ovome broju? 

Na početku ćete naći prilog koji govori o jednom od temeljnih pitanja svake 
odgojne djelatnosti, pa tako i odgoja u vjeri, a to je mjesto, uloga i odnos sadržaja i 
metode konkretno u katehezi i školskom vjeronauku. Podsjetit će Vas na važnije 
metode u katehetskoj i religijskopedagoškoj literaturi i praksi XX. stoljeća, a bit će 
riječi i o mjestu i odnosu sadržaja upravo s obzirom na upotrebljenu metodu. No ne 
treba previše dramatizirati: prenaglašavanje metode ili isključivo ukazivanje na 
sadržaj ne mogu biti ispravni putevi u katehetskom i religijskopedagoškom postup- 
ku. Međutim, i kad se ističe važnost jedne ili druge metode, to ne znači da druge 
nikako nisu dobre: u mnogim slučajevima bit će riječ o tome da je u određenoj 
situaciji prikladnije upotrijebiti i naglasiti jednu metodu, a u drugoj drugu, što 
nikako ne znači potpuno odbacivanje trećih, koje su ovoga trenutka “u sjeni“. 

Kao što smo najavili već u prošlom broju, ovaj put možete pročitati još jedno 
predavanje s nedavno održane Katehetske zimske škole koja je, podsjetimo se, kao 
glavnu temu imala Prvu i Drugu poslanicu Korinćanima. O uskrsnuću i eshatologiji 
u tim dvjema poslanica stručno, a opet jednostavno i razumljivo govori nam N. 
Dogan. Željeli smo već u ovom broju donijeti i tekst banjalučkog biskupa o križu u 
navedenim Pavlovim poslanicama, ali na žalost ograničeni prostor našeg i Vašeg 
časopisa te neki prilozi koji već dulje vrijeme čekaju na objavljivanje prisiljavaju 
nas da tiskanje tog priloga odgodimo za sljedeći broj. 

O tome kako vrednovati u školskom vjeronauku možete pročitati u prilogu A. T. 
Filipović. Pročitajte taj tekst, makar i ne bili vjeroučitelji-početnici! Ono što Vam 
je poznato moći ćete ponovno provjeriti i utvrditi iskustvom potvrđeno, a ukaziva- 
nje na pojedine metode, konkretni prijedlozi za vrednovanje te tabelarni i drugi 
prilozi svima će pomoći da valjanije i na zadovoljstvo i vjeroučitelja i vjeroučenika 
vrednuju i ocijene. Nakon ovog članka slijedi drugi dio priloga M. Koradea o kate- 
hetskoj pouci hrvatskih pučkih misionara od 16. do 19. stoljeća. Kao i uvijek, povi- 
jest nam može biti učiteljica i osokoliteljica! 

Prilog Vinka Kraljevića jasan je poticaj za oblikovanje molitvenog susreta kra- 
jem školske godine. Svatko od Vas može ga upotrijebiti, a prema potrebi i prila- 
goditi. Ovaj praktični prilog, kao i nekoliko nacrta za oblikovanje pojedine vjero- 
naučne jedinice pomoći će svima da teorijske postavke razrađene na stranicama 
ovog broja “Kateheze", kao i svoje osobno znanje i iskustvo još djelotvornije 
primijene u praksi. 

Na kraju, kao i obično, slijede recenzije i prikazi novije katehetske i 
religijskopedagoške literature. Želim Vam ugodne ljetne praznike i čitanje. 
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